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Biesiekierz, 28 sierpnia 2024 roku 

 

PYTANIA i ODPOWIEDZI DO SWZ NR 1 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn. Pełnienie 

wielobranżowego nadzoru inwestorskiego w podziale na zadania; zadanie 

nr UG.SR.271.20.2024.KK 

 

Zamawiający – Gmina Biesiekierz, działając w oparciu o art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r., poz. 1605 z późn. zm.; dalej 

„Pzp”), informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące wnioski 

o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ), na które udziela odpowiedzi: 

 

Pytanie nr 1 

Wnosimy o podanie - czy podany termin realizacji jest terminem ostatecznym? Wykonawca- 

jako inspektor nadzoru inwestorskiego - kalkuluję koszt swojej oferty na podstawie podanej 

ilości miesięcy. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Zamawiający określił ostateczne terminy realizacji zamówienia w rozdziale II ust. 6 SWZ. 

Warunki zmiany terminu realizacji zamówienia zostały określone we wzorach umów na 

poszczególne części zamówienia. 

 

Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający wymaga od wykonawcy dysponowania inspektorami innych branż niż 

wskazane w zapytaniu? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Zamawiający określił w opisie przedmiotu zamówienia branże, które wymagają nadzoru 

inwestorskiego. 

 

Pytanie nr 3 

Wnosimy o podanie kwoty jaką zamawiający posiada w swym budżecie na sfinansowanie 

zamówienia usługi nadzoru inwestorskiego. 
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Odpowiedź na pytanie nr 3 

Kwota, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia, zostanie ogłoszona 

przed otwarciem ofert. Ogólny budżet na realizację poszczególnych zadań  jest wskazany w 

uchwale budżetowej Zamawiającego. 

 

Pytanie nr 4 

W celu sporządzenia rzetelnej kalkulacji wyceny oferty proszę o podanie ilości wymaganych 

wizyt inspektora nadzoru na budowie w skali tygodnia. (z podziałem na branże). 

 

Odpowiedź na pytanie nr 4 

Ilość wymaganych wizyt na budowie określa opis przedmiotu zamówienia (rozdział II ust. 1 pkt 

4 lit. b), przy czym Zamawiający zaznacza, iż jest to minimalny wymóg, a inspektor ma 

obowiązek dostosować ilość wizyt na budowie do rzeczywistych potrzeb. 

 

 

Wójt Gminy Biesiekierz 

/-/ 

Tomasz Hołowaty  
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